

Kedves Gólya!

Gratulálok! Megcsináltad, sikerült! Ha ezeket a sorokat olvasod, az azt jelenti, hogy a közéd és a nagybetűs élet közé görgetett első hatalmas akadályt leküzdötted. Ki tudja, mióta álmodozol arról, hogy egyszer majd állatorvos leszel, és mostantól minden esélyed adott, hogy ezt valóra váltsd. Biztos vagyok benne, hogy rengeteg munka és idő van emögött az eredmény mögött, úgyhogy tégy meg egy szívességet, és legyél nagyon büszke magadra!



Hatalmas öröm számomra is, hogy ezt a köszöntést írhatom most Neked, hiszen újabb taggal bővül az ÁTE családunk. El se tudod képzelni, mennyire várjuk már, hogy megismerjünk élőben, hiszen ha te is akarsz, rengeteg közös buli, fröccsözgetés, vagy akár hajnalig tartó beszélgetés vár még ránk. Az SMS-ből már rájöhettél, hogy felvételt nyertél az egyetemre, de amit még nem tudsz, hogy emellett mostantól tagja vagy egy olyan közösségnek, amihez fogható sehol máshol nincs. Biztosíthatlak róla, hogy életed legszebb időszakát fogod itt eltölteni, úgyhogy mostantól kezdve élvezd minden pillanatát!

Ezt az újságot teljes egészében hallgatók állították össze Neked, azzal a céllal, hogy kicsit bepillantást nyerj azokba az élményekbe, amik várnak rád. Nagyon nehéz dolgunk volt, hiszen nem könnyű válogatni a rengeteg felejthetetlen élmény között, de reméljük, hogy azért legalább egy picikét szerelembe esel a rád váró ÁTE jövővel. Az élménybeszámolókon kívül igyekeztünk minél több segítséget, tanácsot leírni, hogy ezzel is megkönnyítsük az első bizonytalan lépéseket.

Természetesen bármi kérdésed van, amire nem kaptál választ az újságból, tedd fel nyugodtan nekünk! ÁTE HÖK néven megtalálsz minket Facebook-on és Instagramon is, biztosíthatunk róla, hogy rövid időn belül egy hallgató társadtól kimerítő választ fogsz kapni. Ezeket az oldalakat érdemes mostantól követned, hiszen többek között innen értesülhetsz a különböző hallgatókat érintő eseményekről, történésekről. További információkért érdemes még átnézni az univet.hu-t, bár biztos, hogy az elmúlt hónapokban már belefutottál.

Mi már tükön ülve várjuk, hogy találkozhatunk veled személyesen, úgyhogy szeretnénk meghívni Augusztus 16-án az egyetemre, ahol kicsit bepillantást nyerhetsz az egyetemi és kollégiumi életbe. Rengeteg hasznos infóval fogunk ellátni,

majd a nap végén közösen is megünnepeljük az egyetemi éveid kezdetét. Az ezzel kapcsolatos részletekkel még jelentkezünk, Te csak tedd szabaddá aznapra... Meg ha megfogadsz egy jó tanácsot, akkor másnapra se tervezz semmi világmegváltót!

A másik kihagyhatatlan program a méltán híres és mindenki által türelmetlenül várt GÓLYATÁBOR, amit Szeptember 2-5. a Velencei tó partján fogunk megtartani Kápolnásnyéken. A gólyatábor nem kötelező, de erősen ajánlott. Arról biztosíthatunk, hogy minden kihagyott ÁTE-s program súlyos megbánást von maga után. Páratlan lehetőség arra, hogy megtaláld a helyed ebben a számodra még új közösségben. Mi szervezők azt szeretnénk, ha életed legjobb 4 napját adhatnánk Neked.

Ez egyelőre csak egy meghívás, a többi részletet mostantól az évfolyamotok közös Facebook csoportjából fogod megtudni, amibe talán már be is kerültél. Ha véletlenül nem, arra kérünk, hogy keress meg minket Facebook-on, Instán, telefonon, emailben, postán, füstjellel, vagy csak sorolj fel a tükörbe nézve 3 híres magyar állatorvost és fordulj meg tízszer! Semmiképp sem szeretném, ha valaki kimaradna valamiből, információk nélkül bóklászna az utcán kétségbeesetten.

Engedd meg, hogy még egyszer gratuláljak! Remélem, hogy veled is találkozunk augusztusban, addig is kövesd figyelemmel a Facebook-on hömpölygő információ áradatot!

Madarász Noémi
HÖK elnök

